

6 上海国际电影节长三角放映片单公布 6部艺术电影将在宁波展映 阐述坚持和勇气的意义

第二十六届上海国际电影节即将揭幕，随着展映片单的持续发布，这场光影盛会也吸引了全国影迷的关注。记者昨天从宁波市电影集团公司了解到，6月15日至6月23日期间，本届上影节“一带一路”共建国家电影周长三角放映活动将在宁波、南京、苏州、杭州、合肥5座城市同步举行。“欢迎广大影迷乘着高铁来宁波观影。”宁波市电影集团公司相关负责人表示。

记者了解到，本届上海国际电影节继5月31日公布放映影院后，放映片单也于6月3日正式出炉。对长三角地区观众而言，可以便捷地选择附近的影院观影，在享受光影魅力的同时，也可以欣赏视角多元、层次丰富的风土人文画卷。

据了解，“一带一路”电影周活动是上海国际电影节的重要板块，其中电影展映备受艺术电影爱好者的欢迎。展映作品的最大特色，是能给广大影迷展示平日难得一见的异国风情和人文艺术。此前演员雷佳音曾感慨：“电影是生活和梦想的展示，人们渴望通过电影来推动更多更深入的交流，各国的电影人也同样渴望创作更多能展现不同国家历史、当下和未来的佳作。”

宁波市电影集团公司相关负责人透露，今年的“一带一路”电影周影展主题是“勇气之路”，来自“一带一路”共建国家电影人的18部佳作，将让观众看到多元世界的同时，也能在不同的故事里找到心灵慰藉和情感共鸣，提升勇气踏上共同的成长之路。据悉，在18部展映片中，专业人士特别精选了6部影片带到长三角地区，让各地影迷共享电影文化盛宴。

展映的6部作品包括：根据真实事件改编、讲述奥地利滑雪冠军叛逆人生的影片《不受欢迎的人》；油画般质感、聚焦匈牙利“洗手先驱”的传记片《塞麦尔维斯》；探讨社交媒体如何影响人们生活的伊朗道德寓言《希玛未讲完的事》；融入港片色彩的马来西亚犯罪动作片《极盗家族》；史上第一部入围戛纳官方单元的苏丹影片《再见，朱莉娅》，以及五种语言无缝切换的菲律宾影片《连字符》等。来自不同地区、不同文化的电影虽然风格迥异，却都很好地阐述了坚持和勇气的意义。

“本次展映活动，我们安排在了宁波影都鄞州印象城CINITY店，欢迎电影爱好者前来打卡。”宁波市电影集团公司相关负责人说。

另据记者了解，此次电影周主办方还准备了电影票根、精美杯套等限量文创周边，馈赠长三角影迷。此外，展映期间各地还计划开展影评人导赏、主创连线、见面会等一系列活动（具体以官方安排为准）。据悉，本次长三角放映线上开售时间为6月8日中午12点，影迷可通过指定售票平台淘票票购票。

记者 施代伟 通讯员 颜嘉琪

●参展影片一览

《不受欢迎的人》(2024)



奥地利/意大利
看点：根据真实事件创作，滑雪冠军拥抱“被讨厌的勇气”

《塞麦尔维斯》(2023)



匈牙利
看点：被誉为“母亲的救星”，匈牙利产科医生掀起“洗手革命”

《希玛未讲完的事》(2023)



伊朗
看点：网络热帖如何将大学教授的幸福生活搅得天翻地覆

《极盗家族》(2024)



马来西亚
看点：融入港片色彩的马来西亚版《惊天魔盗团》

《连字符》(2023)



菲律宾
看点：五种语言无缝切换

《再见，朱莉娅》(2023)



苏丹/埃及/德国/法国/沙特阿拉伯/瑞典
看点：以小见大，一瞥喀土穆风土人情与苏丹社会图景。

亚足联·中国足协 草根足球日宁波站收官 7个冠军各有归属

6月2日，2024亚足联·中国足协草根足球日（浙江宁波站）之“优翔国贸春季快乐杯”足球系列比赛，在北仑海天文体中心圆满收官。最后一个决赛日，本届“春季快乐杯”常规组3个组别的决战先后上演，最终余姚陆埠队、远达元老队和中龙中房设计院队分别通过点球大战战胜各自对手，捧走各自组别的冠军奖杯。

至此，本届赛事7个组别的冠军金杯各归其主。在此前已经完成的比赛中，4个组别冠军获得者分别是：“王者A组”，虎牌石油队称雄；“王者B组”，七度星辰工艺队问鼎；“40+荣耀组”，七度时光美选队夺冠；“40+草根组”，宁波战狼元老队捧杯。

宁波市“快乐杯”足球赛从2008年开始举办，已成为我市规模最大的八人制业余足球赛事。本届比赛作为2024亚足联·中国足协草根足球日（浙江宁波站）活动的主要内容，共吸引了56支球队参与，分为三个阶段进行，历时两个多月。比赛先分组打定级赛，之后展开不同组别的正赛，最后产生7个组别的名次。

本届赛事最后一天的决赛中，进入欢乐组决赛的是宁波甬业队和余姚陆埠足球队，最终通过点球大战决胜，余姚陆埠足球队笑到了最后。

远达元老队和S3兄弟联队之间上演了挑战组决战，两支球队实力接近，场面上势均力敌。两支球队也在常规时间1比1打平，进入点球决胜，最终远达元老队取胜。

本届“快乐杯”最后一个组别——精英组的冠军，由中龙中房设计院队和宁波威队竞争。上半场两支球队各进一球，1比1的比分保持到终场，同样也是点球决胜，中龙中房设计院队赢得点球大战后，首次捧起“快乐杯”精英组冠军。

2024亚足联·中国足协草根足球日（浙江宁波站）活动由中国足球协会主办，浙江省足球协会承办，宁波市足球协会协办，优翔国贸冠名支持。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰



比赛场景。通讯员供图